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 g = 10)در تمام سوالات 
𝑚

𝑠2 )  )استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است(

 مناسب را انتخاب کنید.از داخل پرانتز کلمۀ  1

( است.کشش سطحی –نیروی شناوری گرد در آب )رفتن سوزن تهنالف( علت فرو

( است.زمان –طول گیری )ب( سال نوری از یکاهای اندازه

 ( است.شکلبی –بلورین جامدهای ) جزءپ( شیشه 

 ( است.برداری –ای نردهت( شتاب کمیت )

1

 های زیر را مشخص کنید.عبارتدرستی یا نادرستی هر یک از  2

شود.برابر می 3الف( در دما و فشار ثابت، اگر جرم یک جسم را سه برابر کنیم، چگالی آن نیز 

تر از سطح آزاد مایع است.ب( سطح آب در لوله مویین فرورفته و پایین

 ور نیست.پ( آب مایع مناسبی برای خاموش کردن بنزین شعله

 گیرد.ای را اندازه میر پیمانهت( فشارسنج بوردون، فشا

1

 در سؤالات زیر، گزینۀ درست را انتخاب کنید. 3

های زیر است؟یک از گزینهالف( نمودار فشار هوا برحسب ارتفاع از سطح دریا، کدام

      1)                                   2   )3                                    )4)

های زیر است؟یک از گزینهب( ژول و نیوتن برحسب یکاهای اصلی از راست به چپ مطابق با کدام
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 توان نادیده گرفت؟سازی حرکت توپ، چند مورد از موارد زیر را میپ( برای مدل

«  زهای توپرد –جهت حرکت توپ  –نیروی وزن توپ  –تغییر وزن توپ در اثر فاصله گرفتن از زمین  –ابعاد و شکل توپ » 

( همۀ موارد4مورد    4( 3مورد   2( 2مورد     1( 1    

یابد.های هوا ............ مییابد زیرا تراکم مولکول............ می هوا ت( با فاصله گرفتن از سطح دریا، فشار

کاهش  –( افزایش 2  افزایش        –( کاهش 1   

کاهش  –( کاهش 4  افزایش       –( افزایش 3  

1

الف( با توجه به شکل وضعیت جسم را توصیف کنید. 4

ب( در کدام وضعیت الزاماً چگالی شاره بیشتر از چگالی جسم است؟

1



  ادامه سوالات در صفحه دوم 

 بارم 2(                                 ادامه سوالات                                                     صفحه : 1)کفیزی –نوبت اول  ردیف

 به هر یک از موارد زیر به طور خلاصه پاسخ دهید. 5

 کند، علت چیست؟ها در حال حرکت پُف میالف( پوشش برزنتی کامیون

 کند؟تر می ب( در چه صورت یک مایع، جامد را

 پ( اگر کار خالص انجام یافته روی یک جسم منفی باشد، چه مفهومی فیزیکی دارد؟
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گیری سطحی که فشار الف( آزمایشی را بنویسید که نشان دهد فشار در یک عمق معین از مایع به جهت 6

 شود بستگی ندارد.به آن وارد می

 کش میلیمتری اندازه گرفت.نخ را به کمک یک خط کنید که بتوان قطر یکایشی را طراحی می ب( آزم
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mg1)ای بنویسید.تبدیلات زیر را به روش زنجیره 7  قیراط(200

........kg  ب                      200قیراط(......
dg g

m mm
3  )الف 350

2 

را داخل آب  g42ای توپر به جرم مقداری آب وجود دارد. گلولهدرون استوانه مدرجی مطابق شکل  8

 محاسبه کنید. SIرسد. چگالی گلوله را در می cm50به  cm45اندازیم. سطح آب از می
 

                                                         A cm 220  
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درصد کاهش یابد، انرژی جنبشی چند برابر و چگونه  10درصد افزایش و تندی آن  20جسمی را جرم اگر  9

 کند؟افزایش( تغییر می –)کاهش 
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 کند، کار نیروی وزن در این جابجایی چند ژولحرکت می Bیبه نقطه Aیاز نقطه kg2جسمی به جرم 10

 است؟
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cos)محاسبه کنید.کار خالص وارد شده به جسم را  11 
1

60
2
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به زمین  m/s15شود. این جسم با تندی متری سطح زمین رها می 20از ارتفاع  kg2جسمی به جرم 12

g)رسد. کار نیروی مقاومت هوا در این حرکت چند ژول است؟می N / kg) 10  

 

 

 

 

 

5/1 



  ادامه سوالات در صفحه سوم 

 بارم 3(                                 ادامه سوالات                                                     صفحه : 1فیزیک) –نوبت اول  ردیف

v)ای و پایا در حالت حرکت است. با توجه به شکل :ای به صورت لایهشاره 13 m / s , )  1 9 3  

 (SIدست آورید. ) در واحد الف( تندی ثانویه را به

  ها را باهم مقایسه کنید.ب( فشار دو سطح مقطع لوله
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 ارتفاع ، استسانتیمتر جیوه  2وفشار پیمانه ای گاز،   ر دو مایع به حالت تعادل قرار دارند. در شکل روبه 14

h  ارتفاع های داخل شکل به سانتیمتر است(ت؟متراسچند( 
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gهادر شکل زیر، چگالی مایع درون لوله 15 / cm
 است. فشار هوای داخل kPa98و فشار هوای محیط  32

 چند کیلو پاسکال است؟ (1) مخزن
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 20 * موفق باشید * جمع

 


